

搭華航包機直飛 武漢同胞將返台



◀ 滯留湖北台灣同胞要求回家，昨天召開記者會，希望兩岸政府幫忙。
記者曾吉松 / 攝影

▶ 華航待命，飛武漢或長沙均已準備好。
本報資料照片



【記者羅印冲／台北一武漢報導】476名滯留武漢的台灣人急切希望返台，武漢台商協會上午表示，這些台灣人近日就會搭乘包機返回台灣，且由武漢直飛台灣，不會中轉其他地方，目前武漢台辦正在統計返台人數並提供相關表格填寫。

武漢台協：近幾天就會成行

武漢台協上午向本報證實，滯留武漢台灣人包機返台已有眉目，最快最近幾天就會成行，武漢台辦積極籌辦，現在確定會由武漢直飛台灣，不需經過大陸其他城市中轉；至於包機方式，看返台人數需求，可能一架也可能分兩架包機，會盡

可能滿足想回台民眾的需求。

滯留武漢同胞中，有一人確診武漢肺炎，武漢台協表示，該名台灣人目前情況還好，之前有腹瀉和疲憊狀況，相關單位都有保持密切聯繫。

武漢台協說，目前所有滯留武漢的台灣人都有地方居住，有些住親戚朋友家，有些仍住在飯店，武漢台辦和台協等單位會定期發送物資包括口罩等，必要時也會協調送醫。

據了解，為安排滯留武漢台灣民眾返台，武漢台辦和台協等單位連日協調處理，每天加班，昨天更有人一夜沒睡，都是希望盡快讓這些滯留當地的台灣人返台。截至上午10時35分，大陸武漢

肺炎確診病例達1萬4411例，較前一日增加2590例；死亡病例304例，增加45例；治癒331例，較昨日增加87例。

菲律賓今天傳出一名男性因武漢肺炎病逝，這是疫情爆發以來，在中國大陸以外的第一宗死亡案例。

交通部：華航已待命

【記者董俞佳／台北報導】交通部表示，華航已待命，武漢或者長沙都已經準備好，定案後可以立即啓動。

相關新聞見A3版

買到口罩像中樂透



【都會中心記者／連線報導】因應中央統一徵購、配送口罩，今天凌晨各超商、藥品店及連鎖藥妝店口罩相繼進貨，超商一人限購三個，但一補貨就賣完，在店門口或是收銀台前貼出「已售完」等公告，有民眾一早要買口罩空手而返，忍不住大喊「心好累」。

記者今天早上8時多，連跑台中市豐原區兩家超商，店員今天說凌晨就賣完了。其他地方口罩也不好買，高雄市文化中心一處超商說，今天清晨很多來文化中心運動的民眾就先到超

商詢問，但每天才配貨50個，不少人凌晨就在門前等物流車，早就一掃而空，每天中午及下午各有一班貨車送貨，但不一定有口罩，要看政府配給。

「我已經跑了四家了，到底貨車何時才會來？」一名60歲的阿嬤說，孫子快要去上學了，她擔心在學校易受感染，先來買口罩，買不到口罩讓阿嬤很焦急，她說，還要到別家去看看。

台東市一家超商店員表示，物流車上午8時

許抵達，送來100片口罩，他清點口罩數量及核對配送單，確定到貨正確，就開始販售，每人三片，很多消費者看到結帳櫃台有口罩，直接先買口罩，再買其他商品，才剛上架的口罩，十分鐘內就全賣完。

宜蘭搶買口罩，不少超商業者一進貨上架，馬上被買光，固定對白往往都是「有口罩嗎？」「賣光了！」「還會有嗎？」「不確定！」「我們一直在追貨，但供貨不穩，三天兩頭才有，不是天天有，」在宜蘭有18家連鎖店的喜

互惠超市指出，他們下訂，但頂多來了1200片，分配給各分店賣，每家店不到百片，一上架就賣光。

雖然口罩奇缺，但也有民眾發揮善心，基隆市吳姓市民昨天深夜在臉書貼文說，準備了500片口罩今天下午要免費發給，以弱勢家庭為先，一人六片，其次是一般民眾一人三片，還說他不是富貴人家，只是他好不容易取得的口罩，把這些口罩留給真正需要的人。

相關新聞見A2版

排隊人潮

台北

高雄

台中